

汉密尔顿召会周报[第 327 期]

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2016 年 07 月 03 日-2016 年 07 月 09 日

近期大事

1. 周六下午有一百多位弟兄姊妹和福音朋友参加了在 280 的烧烤相调，7-8:30 有福音聚会，刘瑾和甄迎娟受浸成为神家中的亲人，赞美主！今年至今已有 21 位因弟兄姊妹传福音而受浸归主，包括 4 位青少年。感谢赞美主，大家继续努力传福音，愿主下半年赐给我们更多的果子！
2. 6/28（周二）我们在会所与台湾来的圣徒们相调并接待了 37 位台南来的圣徒住宿。感谢主！
3. 录影训练的安排：
7/5（周二）开始，周一到周四晚 8 点，周六上午 10:30 一篇，主日 1:30pm 一篇。共 12 篇

召会追求进度

I. 背诵圣经进度：以弗所书六章 17-24 节

II. 信息追求《建造召会的事奉》第一篇

1. 《建造召会的事奉》鸟瞰交通视频
<https://snippetinfo.net/media/1660/>
2. 纲要带经节
<https://snippetinfo.net/media/1625/>
3. 现场信息听抄
<https://snippetinfo.net/media/1648/>

代祷事项

1. 请圣徒为召会年长的弟兄姊妹的身体祷告。
2. 请圣徒为 Hamilton 召会的福音、多结果子祷告。
3. 请圣徒为青少年的聚会和牧养祷告。
4. 请圣徒为晨兴网普及祷告。
5. 为各位身体上有需求的圣徒代祷。
6. 请为服侍弟兄们代祷。愿弟兄们同心合意，奉献全人，带头享受主，服事召会。
7. 请继续为 Montessori School 的招生，老师配备等事宜代祷。
8. 请为英文组以及青少年组的工作开展代祷。
9. 请为召会的探访负担代祷，加强弟兄姊妹的属灵和生活的连接，更好的坚固圣徒过正常的召会生活。

总题：建造召会的事奉

第一篇：借着认识这世代，认识世界局势和传扬福音而事奉神

这次训练的主题是建造召会的事奉，我们都需要受成全来事奉神。我们都是门徒，都是学习者，需要受主的成全。我们必须不让我们的事奉老旧、陈腐、死沉，我们事奉祂要以构得上时代的方式。根据罗马七章四节，我们要在灵的新样里事奉。所以我们要操练我们的灵，在灵的新样里事奉，并且以构上时代的方式来事奉。我们事奉神需要在以下三方面受成全，使我们对神的事奉是新鲜的，够得上时代的：

一、我们需要认识今天基督教的世代。

二、我们需要看见世界局势是神行动的指标。

三、我们需要传扬福音为着主的回来。

第一，我们事奉神的人必须认识这世代。这世代特指今天基督教的世代。我们要认识今天基督教的世代。如果我们要事奉神，要以构得上时代的方式事奉，我们就必须认识今天基督教的世代，尤其是我们要能够根据圣经的启示，神圣的真理来认识今天基督教的神学到底在哪里。今日的神学，包括奈西亚信经在内，没有一个充分强调神永远经纶行动中，以下有关神的灵紧要的点，这些都是主恢复中新的亮光：

1 那时“还没有”那赐生命的灵——约七 39 下。

我们需要清楚在约翰七章三十七节是主对那些饥渴的人一个呼求、呼吁。但愿我们都是干渴的人。这是生命向干渴的人的呼喊。“人若渴了，可以到我这里来喝。信入我的人，就如经上所说，从他腹中要流出活水的江河来。”然后三十九节说：“耶稣这话是指着信入祂的人将要受的那灵说的；那时还没有那灵，因为耶稣尚未得着荣耀。”

2 末后的亚当成了赐生命的灵——林前十五 45 下。

我们知道关于这节圣经，说到基督的两个“成了”。第一个是在约翰一章十四节，话成了肉体；然后林前十五章四十五节下，末后的亚当成了赐生命的灵，是赐永远生命的灵。

3 那由涂抹的膏油所表征的复合之灵——出三十23~25。

涂抹膏油所表征的复合之灵，有表征基督之死的没药，有香肉桂表征基督之死的甜美和功效，有香菖蒲表征基督宝贵的复活，有桂皮表征基督复活驱除的能力。桂皮古时被用来驱除虫、蛇。这里有四种香料被橄榄油所相调，橄榄油表征神的灵。

4 七灵——启一4。

启示录一章四节，三章一节、四章五节和五章四节看见有七灵，就是神圣三一的第二者。这是七倍加强的灵，来对抗召会的堕落。借着七倍加强的灵，就能产生得胜者。我们都需要得加强，被七倍之灵所加强，被产生成为得胜的新妇。信徒因着不完全且不合乎圣经的神学而受阻，看不见神中心的启示，并且由于他们错失、忽略并反对以上关于神的灵紧要的点，而达不到神完整的永远经纶。今天主的恢复，就是恢复神永远经纶行动中这些有关神的灵紧要的点。主的恢复与神中心的启示，乃是神成了肉体，肉体成了赐生命的灵，赐生命的灵成了七倍加强的灵，为要建造召会，成为基督的身体，终极完成新耶路撒冷；这就是基督在祂成肉体、总括与加强这三个时期中丰满的职事。关于主当前的恢复，我们都该跟上时代，不因着我们老旧的神学，或是我们对于恢复的老旧领会而受阻。根据罗马书七章六节，我要提醒你们，我们要在灵的新样里来事奉神。

第二，我们事奉神的人必须认识世界局势是主在地上行动的指标。这取决于你有什么样的眼光。我们都该有神圣奥秘的眼光。在欧洲，现在正在发生的事，有许多的移民，有许多的人去传扬福音。这是神圣的历史，在人类历史中的神圣历史。我们需要看见世界局势，是主在地上行动的指标。就象在伊拉克战争暴发时，李弟兄说，主对他说，现在是前往俄国的时候。我们当时都没有这样的领会，但是他知道。因为他一直在读世界局势。我相信在欧洲现在所发生的事，圣徒们在那里作的，要使主的恢复能够取得整个欧洲。

使徒行传五章三十一节说，“这一位，神已将祂高举在自己的右边，作元首，作救主，将悔改和赦罪赐给以色列人。”基督指引世界的局势，祂是元首，祂使整个世界局势适合神的子民来得着

救恩。这就是祂在欧洲所作的。祂安排你周遭一切的环境，就是为着让你得救。

欧洲现在的形势，有许多的移民的人去，这是前所未有的事。我们有一位弟兄分享说，他遇见了七十个新人，这七十个人都接受了主。在伦敦，那里有一位弟兄说，他遇见了八十个新人，这八十个人也都接受了主。这是不是很有意义呢？当我们在俄国开展的时候，有一位弟兄，他站起来说，要接受主的，现在站起来。然后，全会众都站起来。那天晚上有七百个人。他就问翻译的人说，你刚才翻译的对么？再说一次。所以他又再说了一次。他们又重新全部地站起来。那是在俄国前所未有的行动。现在，在欧洲也有前所未有的行动，我们都需要回应祂。这会带进主的恢复，传布到欧洲的每个角落。

第三，我们事奉神必须传扬福音为着主的回来。紧接基督升天之后，福音、战争、饥荒和死亡这四件事，便像四个骑马的骑在四匹马上，开始奔跑，一直持续到基督回来。弟兄们，我们需要得着激励。福音是领头的，是福音行动领头。在启示录六章二节，约翰看见一匹白马，那骑在马上拿着弓（但没有箭，意思就是箭已经射出，射中仇敌的心脏），并有冠冕赐给他，他便出去，就是神的福音胜了又胜。所以，福音是得胜的，福音是得胜的福音。然后有红马，然后有黑马，还有灰马表征死亡。福音、战争、饥荒和死亡。圣徒们，你是不是喜欢传福音呢？我希望一个大的阿们。阿们！最近，在两周前，有四个青年人。最年轻的只有十六岁，有两个是二十岁，一个是三十多岁，我就为他们祷告，要他们接受主。我为他们祷告，用英文为他们祷告。有人就帮他们翻译成法文，他们接受了主。我说，现在你们从神而生（我非常的高兴，几乎要跳到天花板上）：现在你们已经从神重生了，你需要受浸。然后他们也都受浸，浸到三一神里面。这是非常神圣的事情。我觉得我们必须传福音。说到受浸，我们都必须记得马太二十八章十九节说，浸入三一神的名里；罗马书六章，说到浸到基督的身体里；还有罗马十二章，他们浸到水里，就是他们在这调和的灵里受浸了。我们也知道我们许多人有传福音的见证，但是这个对我非常的新鲜。我们都是得胜的。